
Новогодишња  порука
супервизора  Менутија:  Брчко
треба  да  настави  позитиван
тренд у 2023.

Први  замјеник  високог  представника  и  супервизор  за  Брчко
Џонатан Менути је упутио свим грађанима Брчког најљепше жеље
за  2023.  годину,  користећи  ову  прилику  да  се  осврне  на
напредак који је Дистрикт постигао у протеклој години и посао
који је још пред њим у 2023.

Година 2022. је била пуна политичких изазова за БиХ, али Брчко
је задржало позитиван тренд и остало успјешан примјер другима
у БиХ како избјећи кризе и одржати курс реформи усмјерених
према будућности, за добробит локалне заједнице.

Упркос  глобалним  поремећајима  и  растућим  трошковима,
узрокованим  ратом  у  Украјини,  пројекат  модернизације  Луке
Брчко остао је на правом путу. Плато за утовар је завршен. На
прољеће би требало да грађани виде долазак и монтажу нове
дизалице,  након  чега  слиједи  изградња  новог  жељезничког  и
путног прилаза.

Покренути су споразуми у вези са кључним пројектима путне
инфраструктуре. На институцијама на државном нивоу сада је да
финализују  споразум  између  БиХ  и  Хрватске  у  вези  са
реконструкцијом  моста  Брчко-Гуња.  Измјене  Просторног  плана
Брчког тренутно су доступне за коментаре јавности, а усвајање
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будуће трасе аутопута очекује се убрзо након празника.

У току је пројекат енергетски ефикасног утопљавања два јавна
објекта, а још ће их бити у 2023. години. Брчко је такође
званично  покренуло  процедуру  за  израду  свеобухватног  плана
како би се обезбиједили параметри одрживог, зеленог планирања
у оквиру иницијативе ЕБРД-а „Зелени градови“.

Урађене  су  административне  припреме  за  донаторске
инфраструктурне  пројекте  који  ће  да  побољшају  снабдијевање
водом и електричном енергијом за домаћинства и пословне зоне
те унаприједе заштиту животне средине и превенцију од поплава
у Дистрикту. Преговори са Свјетском банком о финансирању пет
таквих пројеката – регулације корита Брке и Близне, санације
депоније  и  изградње  новог  центра  за  управљање  отпадом  те
шетнице уз ријеку Саву – требали би почети у првом кварталу
2023. године.

На прољеће би грађани такође требали видјети и почетак радова
на новој пословној зони у склопу јавно-приватне иницијативе
Дистрикта и “STUDEN & CO Holdinga”.

Супервизор је позвао институције и званичнике да остану чврсто
фокусирани на реформе које промовишу фискалну дисциплину и
транспарентност у јавној потрошњи, укључујући циљану буџетску
потрошњу за јачање капиталних пројеката и квалитета јавних
услуга.  Морају  се  уложити  максимални  напори  у  јачање
одговорности  јавних  предузећа  и  мјере  против  корупције  и
сукоба интереса.

Током 2023. требао би да почне конкретан рад на реформи јавне
управе,  укључујући  законодавне  кораке  усмјерене  на
координисано, одговорно и транспарентно управљање ресурсима и
доношење  одлука,  као  и  побољшане  процедуре  запошљавања,
евалуације и отпуштања особља у јавном сектору, које ће да
помогне рационализацији администрације, остављајући више новца
за капитална улагања.

Споменик  цивилним  жртвама  рата  поново  ће  да  истакне



опредијељеност  Брчког   мирном  суживоту  и  помирењу.  Овај
споменик,  дио  новог  урбаног  парка,  неће  само  служити  као
простор за присјећање на прошлост, већ и као мјесто окупљања и
разговора о заједничкој и просперитетној будућности за све у
Брчком.

Након што су усвојени кључни закони о обновљивим изворима и
енергетској ефикасности, власти Дистрикта сада морају да уложе
веће напоре у конкретне кораке према енергетској одрживости и
независности.

“Успјех у свим овим секторима осигураће функционалан, одржив и
јак Брчко Дистрикт, способан да се носи са новим изазовима и
обезбиједи да становници Брчког, посебно млади људи, имају
услове и окружење да остану и напредују овдје. То нам свима
мора бити циљ у 2023. години. Желим вам свима сретну, успјешну
и радосну Нову годину“, рекао је супервизор Менути.


